

交行进驻,五大国有银行聚齐

交通银行菏泽分行12月底试营业,菏泽金融体系进一步完善

本报记者 陈晨



菏泽市人民路荷建数码大厦一楼,蓝白相间的装修风格,交通银行在此落户,12月底将试营业。交通银行的进驻,标志着菏泽金融体系进一步完善,势必为菏泽现有的金融市场注入新的活力。

菏泽交通银行整装待发

11日上午,记者来到位于人民路的交通银行,展现在眼前的是干净整洁的大厅和舒适精致的组合沙发,银行内部的工作人员正在进行营业的模拟演练。记者注意到,银行内部等候区面积很大,并且北侧的自助设备多于普通营业厅。

据介绍,交通银行菏泽分行普通客户等候区超过200m²,为客户提供区域开阔的硬件条件,自助设备多于其他营业厅是出于分流客户的目的。同时,由于交通银行在菏泽只有一间分行,周日营业员工休息,客户可通过自助设备办理业务。

交通银行菏泽分行行长张庆文介绍说,山东交行要在三年内实现基本覆盖全省的目标,而在菏泽,人民分行试营业只是一个开始,在人民分行业务成熟之后,将会逐步增加分行及自助设备的建设。

授信客户“抓大不放小”

“交通银行作为一家国有股份制商业银行,有着与其他银行不同的特点。”交通银行菏泽分行行长张庆文称,两化(国际化、综合化)一行是其中明显的一个特点,“像今年济宁分行为巨野一家企业做了一笔国际理财业务,对企业帮助很大,像这样的国际性业务很受外

向型企业的欢迎。” 尽管每个银行的定位都有相互重叠的部分,但每个行又有自己的特色。比如在授信客户选择上,交通银行并不仅仅聚焦于大企业贷款,而是秉持“抓大不放小”的宗旨,对大小金额的业务一视同仁。

张庆文称,试营业开始后,将在菏泽实施一些优惠政策,尤其是对一些“有远见的领导层、拥有核心技术、机制管理先进”的中小微企业,将加大帮扶力度,并实行终身服务制,与企业共成长、与社会共发展,积极促进菏泽实体经济的发展。

菏泽金融体系将焕新颜

据了解,早在7月份,交通银行就准备筹建进驻菏泽的事宜,作为中国五大国有大型商业银行,且是中国第一家取得全牌照的银行,交通银行入驻无疑会给菏泽经济带来更加深远的影响。

在菏泽目前的金融体系中,莱

商银行、包商银行、富登银行算是新军入营,城市银行与村镇银行的入驻为菏泽金融市场的活跃做出不小的贡献,在各大银行侧重大企业贷款的同时,莱商银行与农村信用社对小企业及小额贷款的鼓励政策为中小企业融资提供了支持。

2012年底,菏泽交通银行即将试营业,还有消息称济宁银行也将入驻,多种形式的银行帮助菏泽金融体系进一步完善;每家银行业务的不同侧重点,将会在竞争中为老百姓带来高质量的服务,为企业融资提供更多选择。

政务快递

菏泽两项项目入围省自主创新专项

本报菏泽12月11日讯(记者 李贺) 11日,记者从菏泽市科技局获悉,日前,省科技厅下达2012年山东省自主创新专项计划,菏泽市山东玉皇化工有限公司“新型合成橡胶研究开发及产业化”获得立项支持,获省财政扶持资金3000万元。

菏泽4河道通过中小河流治理验收

本报菏泽12月11日讯(记者 李贺) 11日,记者从菏泽市水利局获悉,菏泽市列入国家规划内中小河流河道治理的4个项目日前通过验收,这4个项目共完成投资9709万元,将发挥防洪、灌溉、生态、社会效益。此次验收的为菏泽市列

入国家规划内中小河流2012年度的4个河道治理项目,即:胜利河成武段、东明县渔沃河上游段、鄄城县临濮沙河、菏泽市郓城河上游段。4个项目共完成投资9709万元,治理河道总长56.32公里,新建、改建、维修加固桥、涵等建筑57座。

菏泽83家出口食品企业获备案

本报菏泽12月11日讯(记者 董梦婕) 食品农产品是菏泽市传统优势出口产业,在全省食品出口中占据重要的地位。

今年菏泽共有出口食品备案获证企业83家,同期增长27.69%,新增加备案品种有瓜子、花生、大蒜提取物、黑大蒜等。